

雨中大裂谷别样多情 “暖男”救美获芳心

本报“爱在大裂谷——光棍节‘脱光’相亲会”昨圆满落幕



爱在大裂谷相亲团合影

蒙蒙细雨中，挑战大裂谷的步步惊心；刺激旅程中，感受共渡“难关”的亲密；互动有趣游戏，进一步拉近彼此的距离……昨日，来自省城的26名单身男女来到了4A景区皖西大裂谷，度过了浪漫而又刺激的一天。当天，由市场星报联手皖西大裂谷景区、安徽财经网共同推出的“爱在大裂谷——光棍节‘脱光’相亲会”圆满落下帷幕，“寻爱之旅”中帅哥美女们寻着爱、登着谷、玩着游戏，每人还获赠2015年市场星报报卡一张。

■ 实习生 陈亚军 记者 董艳芬/文 周诚/图

26人的“爱情巴士”甜蜜十足

昨日早上7点，家住合肥生态公园附近的苏先生早早赶到了集合地。今年33岁的他是合肥一家央企的财务工作人员，由于平时工作忙，活动圈子比较小，他想借助“爱在大裂谷相亲会”活动找到心仪的对象，在今年的11月11日之前成功“脱光”。

为了让男女嘉宾增强交流，主办方特意安排男女坐一排，并让他们在车上做自我介绍，发表自己的爱情宣言，在合肥一家上市公司工作的丁先生还特意抢在前排给女嘉宾留了位置。

年轻人相亲，第一印象很重要，这宝贵的自我介绍环节，嘉宾们都实力“吆喝”自己。在合肥某肿瘤医院工作的“围巾帅哥”自我介绍完之后，不忘深情献唱；在红四方工作的王先生不甘示弱，冷笑话搭配搞怪表情让女嘉宾捧腹大笑；轮到在学校工作的美女嘉宾发表爱情宣言，现场的男嘉宾掌声阵阵。2个多小时的车程里，这辆载着26人的“爱情巴士”上甜蜜十足。

雨中皖西大裂谷别样多情

上午10点多，“寻爱之旅”团友们抵达目的地皖西大裂谷景区，虽然天空飘起了蒙蒙细雨，但这丝毫没有影响大家的心情。“细雨中爬大裂谷，别有一种浪漫。”……不少男嘉宾煽情地说道，兴奋与甜蜜写满了一脸。

“非常欢迎大家的到来，希望你们都能手牵着手从皖西大裂谷走出去。”在景区的活动欢迎仪式上，皖西大裂谷景区营销部负责人梁总，除了对参加活动的男女嘉宾表示美好祝福，更邀请成功配对的男女嘉宾明年重游皖西大裂谷，寻找爱情的足迹。“愿你们的爱情在这里发芽，开花结果，今后，你们还能带着爱情的结晶，来皖西大裂谷体验亲子攀岩。”梁总说。

在一路山花野草、欢歌笑语中走了一段平坦之路，不知不觉就已经进入到裂谷的底端，脚下有乱石横立，突然间，路就窄起来，坡度也随之不断加大，还未细想就已经被夹在了山隙中了，两旁只是凌乱而结实的石壁。团友们顺势成了一条直线，因为眼前的缝隙宽度仅限一人攀爬，而且石壁上供攀爬的地方也只不过是人工或者是天然形成的一个小坑，大的可放半只脚，小的则只能搭个脚尖的力度而已，刺激惊险可想而知。不过，女嘉宾们每遇到漫水陡峭的崖壁，从上面总能伸出一双温暖的大手，共渡“难关”的亲密大致就是这个意思吧。

“暖男”英雄救美俘获芳心

当登谷的道路变得险阻的时候，经常能听到惊叫和快意的嘶吼，用手脚并用形容一点都不夸张。“不好，有人脚扭了，赶紧原路返回。”登到三分之一的时候，随团的一位女嘉宾扭到脚踝不能前行。

说时迟那时快，同行的两位“暖男”立马决定放弃爬大裂谷，背起女嘉宾返回。“当时也没想那么多，女生就应该照顾。”“暖男”之一的在事业单位工作的王先生告诉市场星报记者，为了让此次的“皖西大裂谷之旅”不留遗憾，在将女嘉宾送到景区入口处之后，他又快速爬大裂谷，下山时一路小跑，最终满头大汗地追上大部队。

而另一位“暖男”则一直守护在女嘉宾身边，并为其上药，呵护备至。这份执着也深深打动了女嘉宾，在下午的互动游戏环节，两人愉快搭档，配合十分默契。

带着万分的小心和一身湿漉漉的邋遢模样，临近中午，我们“寻爱之旅”一行人才从三节莲藕般的大裂谷成功出谷。

互动游戏收获星报报卡福利

“参加市场星报的活动真不错，你看，这么多菜都没有吃完，真实惠。”昨天的中餐安排在皖西大裂谷景区附近的一家土菜馆，很多女嘉宾在用完餐之后发出这样的感慨。

事实上，本次活动主办方提供的福利远不止于此。中餐之后，团友们返回景区入口处，在宽阔的广场上做起了互动游戏，几轮抢答过后，两两组合的女嘉宾或脱鞋站在男嘉宾脚上，或被男嘉宾背在肩膀上，笑着、闹着、抱着……十分开心。而所有参加活动的嘉宾每人都获赠了皖西大裂谷景区提供的一份价值180元的2015年市场星报报卡一张。

“今天真的很开心，感谢主办方提供的这个平台。”“希望多举办类似的活动，我肯定第一个报名参加。”“这是我们第一次相聚，一定要常联系哦。”……下午4点半，当这辆“爱情巴士”返回合肥时，团友们纷纷表示了不舍和感谢。



途经幽静，大家合个影



游戏进入高潮



背累了吃个糖加油



男嘉宾帮助扭伤脚的女嘉宾



嘉宾攀爬大裂谷